

**VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE č. 1 a 2**  
dle ustanovení § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek

**Veřejná zakázka:** „Nemocniční lůžka“  
otevřené nadlimitní řízení  
Dodávky

**Název:** Nemocnice Tábor, a.s.  
**Sídlo:** Tábor, kpt. Jaroše 2000, PSČ 39003  
**IČO:** 26095203  
**DIČ:** CZ26095203  
**Profil zadavatele:** [https://ezak.jihnem.cz/profile\\_display\\_208.html](https://ezak.jihnem.cz/profile_display_208.html)

Otevřené nadlimitní řízení s názvem „Nemocniční lůžka“ (dále jen „Veřejná zakázka“) dle § 25 a § 56 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění (dále jen „zákon“).

Zadavatel dne 22. 9. 2022 obdržel žádost o vysvětlení zadávací dokumentace č. 1 a dne 27.9.2022 žádost o vysvětlení č. 2, na jejichž základě poskytuje v zadávací lhůtě toto vysvětlení č. 1 a 2.

**Žádost o vysvětlení č. 1**

**DOTAZ:**

*Zadavatel v technické specifikaci poptávaného zařízení požaduje mj. „Páté centrální kolečko pro snadný transport a manipulaci, odpružené – musí zajišťovat dokonalou adhezi k podlaze a jeho zdvih odpružení musí umožnit bez problému překonat dle norem nerovnost o výšce min. 20 mm“. U uchazečem nabízených lůžek nelze z technických důvodů při splnění ostatních minimálních požadavků mít páté centrální kolečko. Nicméně za požadovaným účelem (tj. pro snadný transport a manipulaci s tím, že nabízené řešení umožňuje bez problému překonat dle norem nerovnost o výšce až 45 mm) mají nabízená lůžka možnost pomocí páky centrálního ovládání brzd zaaretovat jedno ze čtyř hlavních pojezdových koleček (namísto pomocného pátého kolečka). Je pro zadavatele takové řešení přípustné?*

**ODPOVĚĎ:**

Zadavatel sděluje, že připouští technické řešení bez pátého kolečka za podmínky, že nabízené řešení bude namísto pomocného pátého kolečka umožňovat zaaretování, pomocí páky centrálního ovládání brzd, jednoho ze čtyř hlavních pojezdových koleček, a to z důvodu snadnějšího transportu a manipulace s lůžkem.

**Žádost o vysvětlení č. 2**

**DOTAZ:**

*Parametr - Volný prostor pro nohu a špičku nohy mezi pohyblivými částmi a podlahou nesmí být dle norem menší než 120 mm*

*Může uchazeč zadavateli nabídnout lůžko, které splňuje požadavky normy ČSN EN 60601-2-52:2010 s volným prostorem pro nohu a špičku nohy mezi pohyblivými částmi 120mm a menším?*

*Uchazeč zadavateli nabízí lůžko se dvěma nízkými výškovými pozicemi. První pozice je pro zachování normy a mezery 120mm a druhá pozice je nejnižší možnou pozicí ložné plochy od podlahy. Uchazeč také získá lůžko s vyššími postranicemi pro větší bezpečí pacientů a možnosti využití aktivního antidekubitního systému i na standardních nemocničních lůžkách. Z tohoto důvodu je při nejnižší pozici lůžka volný prostor pro nohu a špičku nohy menší než 120mm.*

Vše výše uvedené je řádně popsáno v Návodu k použití. Výrobce dále nastavil tyto bezpečnostní opatření:

1. Bezpečnostní upozornění formou piktogramů na každé z pohyblivých částí (postranic)
2. Zvukový alarm a zastavení ložné plochy se spodní hranou spuštěných postranic ve výšce 120 mm
3. Dvojití kliknutí pro sjetí ložné plochy do nejnižší polohy

Vše je také dle požadavku normy vyhodnoceno v analýze rizik a jednotlivými bezpečnostními opatřeními je riziko zranění poníženo na co nejmenší možnou úroveň.

**ODPOVĚĎ:**

Zadavatel sděluje, že v případě, že nabízené lůžko bude splňovat požadavky normy ČSN EN 60601-2-52:2010, může jej nabídnout za podmínek tazatelem vymezených. Zadavatel si však vyhrazuje možnost vyžádat si od účastníka řízení v případě posuzování jeho nabídky v takovém případě doložení souladu s požadavky uvedené normy, včetně např. posouzení odborným ústavem, případně si takové posouzení obstarat i sám.

**S ohledem na obsah výše uvedených dotazů a odpovědí zadavatel přistupuje k prodloužení lhůty pro podání nabídek, a to o celou její délku tak, že nový termín pro podání nabídek je stanoven ke dni 31.10.2022 do 10:00 hod.**

V Táboře dne 27.9.2022

---